

**МІЖРЕГІОНАЛЬНА
АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ**



МАУП

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА

дисципліни

«МИТНЕ ПРАВО»

(для бакалаврів, спеціалістів)

Київ 2017

Підготовлено доцентом *О. О. Шемчук*, професором *О. Х. Юлдашевим*

Затверджено на засіданні кафедри цивільно-правових дисциплін (протокол № 7 від 25.02.09)

Перезатверджено на засіданні кафедри господарського, трудового права та цивільно-правових дисциплін (протокол № 1 від 31.08.17)

Схвалено Вченою радою Навчально-наукового інституту права (протокол № 8 від 31.08.17)

Шемчук О. О., Юлдашев О. Х. Навчальна програма дисципліни “Митне право” (для бакалаврів, спеціалістів). – К.: ДП «Вид. дім «Персонал», 2017. – 27 с.

Навчальна програма містить пояснювальну записку, тематичний план, зміст дисципліни «Митне право», питання для самоконтролю, а також список літератури.

© Міжрегіональна Академія управління персоналом (МАУП), 2017
© ДП «Видавничий дім «Персонал», 2017

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Митне право є комплексною галуззю законодавства з переважаючими публічно-правовими засадами регулювання на засадах адміністративного права. Воно допускає деякі приватноправові механізми.

Митне законодавство надзвичайно динамічне й постійно удосконалюється. На нього впливають потреби у забезпеченні руху товарів, робіт і послуг у межах єдиного економічного простору, єдиного митного союзу та забезпечення співробітництва з країнами Європейського Союзу, де наразі йде процес створення національного законодавства.

В основу структури курсу «Митне право» покладено Митний кодекс України, який містить: основи державної митної політики та її пріоритети; специфіку, предмет, метод та структуру митного права; його співвідношення з базовими галузями права; правове положення та види митних органів; основні митні операції та типові порушення митного законодавства. Звертається увага на заходи профілактики та способи виявлення порушень митного законодавства.

Мета вивчення курсу – ознайомити студентів з основоположними відомостями з митного права та митного законодавства, навчити їх застосовувати здобуті теоретичні знання у практичній діяльності, а також аналізувати ситуації з митних питань, що виникають у реальному житті, і правильно їх вирішувати.

Після вивчення навчальної дисципліни студент має:

знати: суть та значення митного права, систему митних органів, їх функції, форми та методи, нормативні джерела курсу, які регулюють діяльність митних органів;

вміти: правильно орієнтуватися в загальному митному законодавстві, яке регулює всі види суспільних відносин, пов'язаних з переміщенням товарів та транспортних засобів через митний кордон, застосовувати здобуті знання в практичній діяльності.

За навчальним планом на вивчення дисципліни «Митне право» студентам стаціонарної форми навчання відводиться 81 година.

По закінченні семестру студенти складають іспит, який передбачає перевірку рівня знань з основних інститутів митного права, вміння застосовувати знання з митного права у практичній діяльності.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
дисципліни
«МИТНЕ ПРАВО»

№ пор.	Назва змістового модуля і теми
	Змістовий модуль I. Вступ у навчальну дисципліну «Митне право»
1	Започаткування та становлення митної справи
2	Поняття, предмет, завдання, система і принципи митного права
3	Митні органи України та організаційно-правові засади їх діяльності
	Змістовий модуль II. Переміщення та пропуск товарів, транспортних засобів через митний кордон України
4	Митний режим
5	Митний контроль і його місце в системі контролю
6	Митний контроль на транспорті
7	Митне оформлення і митне декларування
8	Митно-тарифне регулювання
	Змістовий модуль III. Порушення митних правил
9	Поняття та види відповідальності за порушення митних правил
10	Працівники митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій
Разом годин: 90	

ЗМІСТ
дисципліни
“МИТНЕ ПРАВО”

Змістовий модуль I. Вступ у навчальну дисципліну “Митне право”

Тема 1. Започаткування та становлення митної справи

Започаткування та становлення митної справи. Митна система Козацької держави. Митна політика Російської імперії. Митна система України на початку ХХ століття. Митна справа в СРСР. Сучасний етап розвитку митної справи в Україні.

Поняття митної справи. Зміст митної справи. Митна справа як засіб забезпечення прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Митна справа як напрям реалізації зовнішньої політики і забезпечення безпеки держави.

Література [1–3; 14–17; 24; 68; 71–75; 77–80; 83; 89–96]

Тема 2. Поняття, предмет, завдання, система і принципи митного права

Поняття митного права, його місце в системі права. Предмет митного права та його особливості. Метод митного права. Принципи митного права. Система митного права. Норми митного права та їх особливості. Джерела митного права. Конституція як основне джерело митного права. Структура та основні положення Митного кодексу України. Поняття митних правовідносин, їх структура.

Література [1–3; 13–17; 24; 68; 71–75; 77; 78; 80; 83; 89–97]

Тема 3. Митні органи України та організаційно-правові засади їх діяльності

Організаційно-правові основи діяльності митних органів. Митна служба України як єдина загальнодержавна система. Спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади в галузі митної справи. Регіональні митниці. Митниці. Митний пост. Спеціалізовані митні установи та організації. Митна варта. Взаємовідносини митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій з іншими органами державної влади, органами місцевого самоврядування, а також з підприємствами та громадянами. Міжнародна діяльність спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади в галузі митної справи. Взаємодія митних органів України з митними та іншими органами іноземних держав, а також з міжнародними організаціями.

Проходження служби в митних органах України. Правовий статус посадових осіб митної служби України. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації працівників митної служби України.

Правовий і соціальний захист працівників митних органів. Застосування фізичної сили, спеціальних засобів і зброї посадовими особами митної служби України.

Література [1; 2; 62; 65; 68; 71; 75–81]

Змістовий модуль II. Переміщення та пропуск товарів, транспортних засобів через митний кордон України

Тема 4. Митний режим

Поняття і значення митного режиму. Види митних режимів: імпорт, реімпорт, експорт, реекспорт, транзит, тимчасове ввезення (вивезення), митний склад, спеціальна митна зона, магазин безмитної торгівлі, переробка на митній території України, переробка за межами митної території України, знищення або руйнування, відмова на користь держави. Вибір і зміна митного режиму. Регулювання питань, пов'язаних із застосуванням митних режимів.

Література [1; 2; 4; 7–13; 15; 19–21; 27; 29–34; 38; 48; 50; 52; 54; 65; 68; 76–80; 97]

Тема 5. Митний контроль і його місце в системі контролю

Митний контроль і його місце в системі контролю. Види митного контролю. Форми митного контролю. Зони митного контролю. Здійснення митного контролю. Права і обов'язки суб'єктів митного контролю. Особливі режими митного контролю. Характеристика форм митного контролю. Особливі процедури митного контролю. Митний контроль і митне оформлення товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності.

Література [1–3; 13–17; 24; 68; 71–75; 77–80; 83; 89–96]

Тема 6. Митний контроль на транспорті

Загальні положення. Митний контроль на водному транспорті. Митний контроль на авіатранспорті. Митний контроль на залізничному транспорті. Митний контроль на автомобільному транспорті. Митний контроль на трубопровідному транспорті.

Література [1–3; 13; 15; 19; 21; 23; 31–33; 37; 39; 40; 51–58; 60; 61; 63–66; 68; 69; 79; 80; 96]

Тема 7. Митне оформлення і митне декларування

Поняття митного оформлення. Мета і процес митного оформлення. Етапи митного оформлення. Строки митного оформлення.

Митне декларування і порядок його здійснення. Форми митного декларування. Місце і термін декларування. Правовий статус декларанта.

Література [1; 2; 13; 15; 19; 21; 23; 31–33; 37; 39; 40; 52–58; 60; 61; 63–66; 68; 69; 79; 80; 96]

Тема 8. Митно-тарифне регулювання

Поняття і значення митно-тарифного регулювання. Поняття мита та його види. Види і ставки мита. Порядок нарахування мита. Країна походження товару. Правові основи митних платежів. Митні пільги. Митна статистика.

Квотування і ліцензування. Експортний контроль. Сертифікація імпортованої продукції. Ветеринарний контроль. Фітосанітарний контроль. Санітарно-епідеміологічний контроль.

Література [1; 2; 5; 6; 8; 9; 28–36; 43–47; 49; 54; 59; 60; 67; 68; 70; 78–80; 82; 84; 87–89; 91; 92]

Змістовий модуль III. Порушення митних правил

Тема 9. Поняття та види відповідальності за порушення митних правил

Поняття контрабанди. Переміщення товарів через митний кордон поза митним контролем. Переміщення товарів через митний кордон із приховуванням від митного контролю. Відповідальність за здійснення контрабанди. Заходи щодо запобігання контрабанді.

Поняття адміністративного правопорушення. Види порушень митних правил і відповідальність за такі порушення. Порядок провадження у справах про порушення митних правил. Види адміністративних стягнень за порушення митних правил. Адміністративне затримання. Експертиза в системі контролю. Вилучення товарів і транспортних засобів. Спрощена форма застосування стягнення при порушенні митних правил.

Література [1–3; 14; 16–20; 28; 32–36; 38–41; 43–47; 49; 54; 59; 60; 67; 68; 70; 78–80; 82; 84; 87–89; 91; 92]

Тема 10. Працівники митних органів, спеціалізованих митних установ та організацій

Правовий статус посадових осіб митної служби України. Особи, які беруть участь у провадженні у справах про порушення митного законодавства.

Правовий захист працівників митної служби України. Застосування фізичної сили, спеціальних засобів та зброї посадовими особами митної служби України. Підрозділи власної безпеки митних органів України. Взаємодія підрозділів власної безпеки з органами СБУ, УМВСУ.

Література [1–3; 14; 16–20; 28; 32–36; 38–41; 43–47; 49; 54; 59; 60; 67; 68; 70; 78–80; 82; 84; 87–89; 91; 92]

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ

Контрольна робота має мати таку структуру:

1. *вступ* (обсягом до двох сторінок), де обґрунтовується актуальність обраної теми, ступінь її вивчення, визначаються питання, які вимагають вирішення. Зазначається об'єкт, предмет і методологічна основа дослідження, характеризуються джерела одержання інформації;

2. *основна частина*, що містить мінімум два розділи. У першому розділі бажано розкрити теоретичні і методологічні положення з обраної теми дослідження, розглянути і проаналізувати різні точки зору, висловити своє ставлення до розглянутих питань і схарактеризувати об'єкт дослідження. У наступних розділах передбачається аналіз і обґрунтування тенденцій розвитку і шляхів вирішення наявних проблем. Кожен з розділів, залежно від обсягу викладеного матеріалу, може складатись із підрозділів;

3. *висновок*, в якому стисло, обсягом до двох сторінок, дати і обґрунтувати пропозиції та рекомендації щодо вдосконалення чинного законодавства або теоретичних положень за темою контрольної роботи;

4. *список використаних в контрольній роботі джерел* має включати: нормативно-правові акти (Конституція, закони України, підзаконні акти); наукові праці (монографії, брошури, статті тощо); статті в періодичних виданнях (журналах, газетах, збірниках); інші фактичні матеріали. Всі джерела розміщують в алфавітному порядку згідно з діючими стандартами бібліографічного опису.

Обсяг роботи загалом – не більше 10–12 сторінок формату А4.

Оформивши належним чином титульний лист, потрібно підписати роботу, вказавши дату виконання, і в зазначений термін подати на перевірку.

Вибір теми проводиться відповідно до останньої цифри номера залікової книжки студента і відповідною відміткою на титульному аркуші контрольної роботи. Наприклад, якщо остання цифра цього номера "0" – обирається тема № 10, № 20, чи № 30.

ТЕМИ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ

1. Митна політика і міжнародна торгівля.
2. Митна статистика та її завдання.
3. Митне декларування і його значення.
4. Митниці в Україні та їх завдання.
5. Митні брокери та їх правове становище.
6. Митні органи як органи дізнання.
7. Митні пільги.
8. Митні пости та їх завдання.
9. Митно-правові відносини.
10. Міжнародне співробітництво у митній справі.
11. Міжнародний обіг товарів і товарна номенклатура.
12. Місце і час митного оформлення.
13. Норми митного права і їх особливості.
14. Особистий огляд: підстави, порядок та наслідки проведення.
15. Особливі режими митного контролю та їх види.
16. Особливості митного контролю на транспорті.
17. Особливості переміщення товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності.
18. Підприємницька діяльність з надання митних послуг.
19. Поняття декларанта та його правове становище.
20. Поняття і види митних декларацій.
21. Поняття митних органів України та їх місце в системі державних

органів.

22. Поняття митного контролю та його значення.
23. Поняття митного оформлення та його значення.
24. Поняття митного права України і його місце в системі права.
25. Поняття митного тарифу та його основні елементи.
26. Поняття митної служби.
27. Поняття митної справи.
28. Поняття митної території і митного кордону та їх значення.
29. Поняття та види митних режимів.
30. Поняття та значення тарифного регулювання.

ПИТАННЯ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ

1. Взаємодія митних органів з іншими державними органами.
2. Види митного контролю.
3. Види порушень митних правил.
4. Види ставок мита.
5. Види стягнення за порушення митних правил.
6. Відомості, що сповіщаються при переміщенні через митний кордон товарів і предметів.
7. Відходи виробництва що не підлягають пропуску на територію України.
8. Державна митна служба України та її компетенція.
9. Джерела митного права України.
10. Дисциплінарна відповідальність за порушення митних правил.
11. Експорт товарів.
12. Етапи митного оформлення і їх зміст.
13. Завдання митних органів України.
14. Зміст митних режимів.
15. Зміст митної справи.
16. Зони митного контролю.

- 17.Імпорт.
- 18.Конституція України як основне джерело митного права.
- 19.Контрабанда та її склад.
- 20.Країна походження товару.
- 21.Метод митного права.
- 22.Митна політика і міжнародна торгівля.
- 23.Митна статистика та її завдання.
- 24.Митне декларування і його значення.
- 25.Митниці в Україні та їх завдання.
- 26.Митні брокери та їх правове становище.
- 27.Митні органи як органи дізнання.
- 28.Митні пільги.
- 29.Митні пости та їх завдання.
- 30.Митно-правові відносини.
- 31.Міжнародне співробітництво у митній справі.
- 32.Міжнародний обіг товарів і товарна номенклатура.
- 33.Місце і час митного оформлення.
- 34.Норми митного права і їх особливості.
- 35.Особистий огляд: підстави, порядок та наслідки проведення.
- 36.Особливі режими митного контролю та їх види.
- 37.Особливості митного контролю на транспорті.
- 38.Особливості переміщення товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності.
- 39.Підприємницька діяльність з надання митних послуг.
- 40.Поняття декларанта та його правове становище.
- 41.Поняття і види митних декларацій.
- 42.Поняття митних органів України та їх місце в системі державних органів.
- 43.Поняття митного контролю та його значення.
- 44.Поняття митного оформлення та його значення.
- 45.Поняття митного права України і його місце в системі права.

- 46.Поняття митного тарифу та його основні елементи.
- 47.Поняття митної служби.
- 48.Поняття митної справи.
- 49.Поняття митної території і митного кордону та їх значення.
- 50.Поняття та види митних режимів.
- 51.Поняття та значення тарифного регулювання.
- 52.Поняття та особливість митних ліцензійних складів.
- 53.Поняття та функції відповідальності за порушення митних правил.
- 54.Поняття та функції відповідальності за порушення митних правил.
- 55.Поняття, ознаки і види порушення митних правил.
- 56.Поняття, структура й види митних відносин.
- 57.Порядок визначення митної вартості товару.
- 58.Порядок декларування.
- 59.Порядок заповнення ВМД.
- 60.Порядок притягнення до відповідальності за порушення митних правил.
- 61.Посадові особи митних органів України.
- 62.Правове забезпечення діяльності митних органів України.
- 63.Правове регулювання дізнання в митних органах.
- 64.Предмет митного права та його особливості.
- 65.Представництво у справах про порушення митних правил.
- 66.Принципи митного права.
- 67.Принципи митного регулювання.
- 68.Принципи митної служби.
- 69.Принципи переміщення товарів і предметів через митний кордон України.
- 70.Проблеми удосконалення митного права України.
- 71.Регіональні митниці в Україні.
- 72.Регіональні управління та їх компетенція.
- 73.Реєкспорт товарів.
- 74.Реімпорт.

- 75.Риси митних органів України.
- 76.Роль митного права в регулюванні торгового обігу.
- 77.Система митного права.
- 78.Система митного регулювання.
- 79.Склад порушення митних правил.
- 80.Ставка мита та основні засади її визначення.
- 81.Структура ДМСУ.
- 82.Структура та основні положення Митного кодексу України.
- 83.Тарифні пільги: суб'єкти та порядок надання.
- 84.Товари, що не допускаються до переміщення через митний кордон України.
- 85.Товари, що підлягають обов'язковому митному контролю.
- 86.Транзит та його особливості.
- 87.Форми декларацій.
- 88.Форми митного контролю.
- 89.Форми митного контролю.
- 90.Функції митного контролю.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

Основна

1. Закон України "Про митну справу в Україні" від 25.06.91 р. № 1262-ХІІ.
2. Митний кодекс України. – К., 2001.
3. Закон України "Про зовнішньоекономічну діяльність" від 16.04.91 р. № 959-ХІІ.
4. Закон України "Про ветеринарну медицину" від 25.06.92 р. № 2498-ХІІ (зі змінами і доповненнями).
5. Закон України "Про регулювання товарообмінних (бартерних операцій у галузі зовнішньоекономічної діяльності" від 22.04.99 р. № 10(2012).
6. Закон України "Про операції з давальницькою сировиною у зовнішньоекономічних відносинах від 15.09.95 р. № 327/35 ".
7. Закон України "Про карантин рослин" від 30.06.93 р. № 3348-ХІІ.
8. Закон України "Про державне регулювання виробництва і торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим, алкогольними напоями та тютюновими виробами" від 19.12.95 р. № 481/95-ВР.
9. Закон України "Про державне регулювання імпорту сільськогосподарської продукції" від 17.07.97 р. № 468/97-ВР.
10. Закон України "Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення" від 24.02.94 р. № 4004-ХІІ зі змінами і доповненнями, внесеними Законами України від 17.12.96 р. № 607/96-ВР, від 11.09.97 р. № 331/97-ВР, від 18.11.97 р. № 642/97-ВР.
11. Закон України "Про якість і безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини" від 23.12.97 р. № 77/97-ВР.
12. Закон України "Про обіг в Україні наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів" від 15.02.95 р. № 60/95-ВР (зі змінами та доповненнями).

13. Угода між урядом України та урядом Російської Федерації "Про взаємодію під час експлуатації магістральних нафтопродуктопроводів" від 26.07.95 р. (Доручення КМУ до ДМКУ від 02.08.95 р. № 14737/96).
14. Указ Президента України "Про заходи щодо впорядкування розрахунків за договорами, що укладають суб'єкти підприємницької діяльності України" від 04.10.94 р. № 566/94.
15. Указ Президента України "Про застосування Міжнародних правил інтерпретації комерційних термінів" від 04.10.94 р. № 567/94.
16. Декрет Кабінету Міністрів України "Про квотування та ліцензування експорту товарів (робіт, послуг)" від 12.01.93 р. № 6-93.
17. Декрет Кабінету Міністрів України "Про стандартизацію і сертифікацію" від 10.05.93 р. № 46-93.
18. Указ Президента "Про облік окремих видів зовнішньоекономічних договорів (контрактів) в Україні" від 07.11.94 р. № 659/94.
19. Постанова Кабінету Міністрів України "Про тимчасове обмеження вивезення брухту та відходів чорних і кольорових металів, які використовуються в операціях з давальницькою сировиною у зовнішньоекономічних відносинах" від 10.07.98 р. № 1049.
20. Постанова Кабінету Міністрів України "Про перелік протиепізоотичних, лікувальних, лабораторно-діагностичних, радіологічних та інших ветеринарно-санітарних заходів, що проводяться органами державної ветеринарної медицини за рахунок відповідних бюджетних та інших коштів" від 15.08.92 р. № 478.
21. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку видачі сертифікатів на ввезення в Україну та вивезення з України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів" від 03.02.97 р. № 146.
22. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Програми запобігання і ліквідації проявів захворювання великої рогатої худоби на

- губчасту енцефалопатію та інших пріонних інфекцій на території України на 2001—2010 роки" від 28.02.2001 р. № 179.
23. Постанова Кабінету Міністрів України "Про деякі питання регулювання товарообмінних (бартерних) операцій у галузі зовнішньоекономічної діяльності" від 29.04.99 р. № 756.
 24. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Правил санітарної охорони території України" від 24.04.99 р. № 696.
 25. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Положення про державний санітарно-епідеміологічний нагляд в Україні" від 22.06.99 р. № 1109.
 26. Постанова Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24.04.99 р. № 696" від 12.01.2001 р. № 5.
 27. Постанова Кабінету Міністрів "Про затвердження Положення про порядок погодження видачі ліцензії на право експорту, імпорту спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами" від 26.10.98 р. № 1694.
 28. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Положення про порядок державного контролю за міжнародними передачами товарів військового призначення" від 08.12.97 р. № 1358.
 29. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Положення про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом товарів, що можуть бути використані у створенні хімічної, бактеріологічної та токсичної зброї" від 22.04.97 р. № 384.
 30. Постанова Кабінету Міністрів України "Про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом товарів, що стосуються ядерної діяльності та можуть бути використані у створенні ядерної зброї" від 12.12.96 р. № 302.

31. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження Положення про порядок контролю за експортом, імпортом та транзитом виробів ракетної техніки, а також обладнання, матеріалів і технологій, що використовуються у створенні ракетної техніки" від 27.07.95 р. № 563.
32. Наказ Держмитслужби України "Про затвердження Порядку пропуску через митний кордон України та митного оформлення товарів, що підлягають експортному контролю" від 20.01.99 р. № 38.
33. Наказ Міністерства внутрішніх справ України "Про затвердження порядку ввезення з-за кордону і вивезення з України спеціальних засобів самооборони" від 19.10.93 р. № 650/272.
34. Наказ Міністерства охорони здоров'я України "Про затвердження Тимчасового порядку проведення державної санітарно-гігієнічної експертизи" від 09.10.2000 р. № 247.
35. Наказ Міністерства охорони здоров'я України "Про проведення державної санітарно-гігієнічної експертизи стосовно розробки, виробництва і застосування продукції, що може негативно впливати на здоров'я людини" від 15.03.2001 р. за № 97.
36. Наказ Державного департаменту ветеринарної медицини "Про затвердження Ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну вантажів підконтрольних службі державної ветеринарної медицини" від 20.10.99 р. № 39.
37. Наказ Головного державного інспектора ветеринарної медицини "Про затвердження Порядку пропуску вантажів підконтрольних службі ветеринарної медицини" від 27.12.99 р. № 49.
38. Постанова Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку шляхів і напрямків транзиту підакцизних товарів через територію України та пункти на митному кордоні, через які здійснюється ввезення і вивезення цих товарів, та граничні терміни транзиту підакцизних товарів автомобільним і залізничним транспортом через територію України" від 06.05.96 р. № 484, зі змінами і доповненнями, внесеними

- постановами Кабінету Міністрів України від 30.07.96 р. № 856, від 12.08.96 р. № 938, від 22.04.97 р. № 382, від 12.06.97 р. № 583, від 12.09.97 р. № 1011, від 13.07.98 р. № 1072, від 15.07.98 р. № 1098, від 17.08.98 р. № 1289, від 12.01.99 р. № 29, від 10.05.99 р. № 779, від 15.06.99 р. № 1041, від 19.07.99 р. № 1286, від 05.06.2000 р. № 899, від 17.07.2000 р. № 1131.
39. Постанова Кабінету Міністрів України "Про Порядок взяття проб і зразків товарів та інших предметів для проведення досліджень, необхідних для їх митного оформлення" від 21.10.98 р. № 1665.
40. Постанова Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2001 р. № 52" від 07.11.2001 р. № 1459.
41. Спільний наказ НАК "Нафтогаз України" та Державної митної служби України "Про переліки об'єктів, на яких здійснюється митний контроль за обсягами природного газу, що переміщується через митний кордон України" від 25.01.2000 р. № 21/37, зі змінами і доповненнями, внесеними наказами НАК "Нафтогаз України", Державної митної служби України від 12.05.2000 р. № 151/274, від 12.03.2001 р. № 63/173.
42. Спільний наказ ДМСУ та Міністерства палива та енергетики України "Про затвердження Тимчасової інструкції з митного контролю за електроенергією, що переміщується через митний кордон України, на визначених енергетичних об'єктах контролю" від 15.02.2000 р. № 80/5.
43. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Порядку митного контролю та митного оформлення електроенергії, що переміщується через митний кордон України лініями електропередачі" від 17.08.98 р. № 510, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 01.12.98 р. за № 767/3207.
44. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Порядку митного контролю та митного оформлення природного газу, що переміщується через митний кордон України трубопровідним транспортом"

- від 17.08.98 р. № 511, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 01.12.98 р. за № 768/3208.
45. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Порядку митного контролю та митного оформлення нафтопродуктів, що переміщуються через митний кордон України трубопровідним транспортом" від 17.08.98 р. № 513, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 01.12.98 р. № 770/3210.
46. Наказ Державної митної служби України "Про здійснення митного контролю за обсягами електроенергії, що переміщується через митний кордон України лініями електропередач" від 01.03.2000 р. № 119.
47. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження змін і доповнень до наказу Держмит-служби від 17.08.98 р. № 511" від 14.06.2000 р. № 342, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 27.08.2000 р. за № 547/4768.
48. Наказ Державного митного комітету України "Щодо перереєстрації митних ліцензійних складів" від 05.11.96 р. № 510, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 12.12.96 р. за № 709/1734.
49. Постанова Кабінету Міністрів України "Про здійснення екологічного контролю л пунктах пропуску через державний кордон" від 20.03.95 р. № 198, зі змінами і доповненнями, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 28.06.97 р. № 704, від 28.12.2001 р. № 1788, від 29.03.2002 р. № 433.
50. Наказ Державного митного комітету України "Про Тимчасове положення про порядок пропуску товарів, майна та транспортних засобів" від 30.12.91 р. № 7, зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Державного митного комітету України від 14.05.92 р. № 94, від 26.11.93 р. № 310, від 03.05.94 р. № 122, від 21.05.96 р. № 214, наказом Державної митної служби України від 16.1.2.98 р. № 784, листом Державної митної служби України від 19.03.97 р. № 11/3-2407.

51. Наказ Державного митного комітету України "Про затвердження положення "Про порядок митного оформлення перевезень товарів та інших предметів між митницями" від 27.09.93 р. № 246.
52. Наказ Державного митного комітету України "Про затвердження Положення про порядок допущення дорожніх транспортних засобів до перевезень вантажів під митними печатками і пломбами із застосуванням книжки МДП" від 06.03.95 р. № 82, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.03.95 р. за № 80/616.
53. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Порядку заповнення граф вантажної митної декларації відповідно до митних режимів експорту, імпорту, транзиту, тимчасового ввезення (вивезення), митного складу, магазину безмитної торгівлі" від 30.06.98 р. № 380, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22.07.98 р. за № 469/2909, зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Державної митної служби України від 28.03.2001 р. № 219.
54. Наказ Державного митного комітету України "Про затвердження Положення про зону митного контролю" від 06.05.95 р. № 198, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.05.95 р. № 152/688.
55. Наказ Державної митної служби України "Щодо Положення про вантажну митну декларацію" від 09.09.97 р. № 415.
56. Лист Державної митної служби України від 14.10.97 р. № 11/2-9729.
57. Лист Державної митної служби України від 20.12.97 р. № 11/1-12149.
58. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Інструкції про порядок заповнення вантажної митної декларації" від 09.07.97 р. № 307, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.09.97 р. № 443/2247, зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Державної митної служби України від 29.07.98 р. № 447, від 27.08.99 р. № 543, від 20.04.2000 р. № 226, від 24.05.2000 р. № 300, від 13.07.2000 р. № 388, від 20.09.2000 р. № 530, від 16.03.2001 р. № 190, від 26.06.2001 р. № 433, від 20.07.2001 р. № 505, від 10.12.2001 р. № 798.

59. Наказ Державної митної служби України "Про вдосконалення митного контролю та митного оформлення товарів, транспортних засобів та інших предметів" від 28.11.2000 р. № 678.
60. Наказ Державної митної служби України "Про затвердження Порядку здійснення митного контролю за переміщенням через митний кордон України товарів та інших предметів з використанням морського, річкового й поромного видів транспорту" від 23.01.2001 р. № 26, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 07.02.2001 р. № 119/5310, зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Державної митної служби України від 27.07.2001 р. № 522, від 19.09.2001 р. № 619.
61. Лист Державного митного комітету України "Про деякі особливості митного оформлення суднових документів" від 06.09.95 р, № 11/18-3772.
62. Лист Державної митної служби України "Про запровадження у дію наказу Держмитслужби України від 23.01.2001 р. № 26" від 14.02.2001 р. № 09/09-630-ЕП.
63. Кодекс торговельного мореплавства України від 23.05.95 р. № 16/95-ВР, зі змінами і доповненнями, внесеними Законом України від 21.10.97 р. № 590/97-ВР.
64. Антонов Д .О. Особливості митного оформлення вантажів, що переміщуються через митний кордон України морським транспортом. – Д.: АМСУ, 2010.
65. Бандурка А. А., Пашко П. В., Василько В. В. Как уехать за границу. – Х.: ИАО фирмы "Эллада", 2010. – 64 с.
66. Васильченко Є А. Особливості митного оформлення вантажів, що переміщуються через митний кордон України морським транспортом. – Д.: АМСУ, 2009.
67. Гичко М. Г. Технологія митного контролю та оформлення нафтопродуктів, які переміщуються трубопровідним транспортом. – Д.: АМСУ, 2009.
68. Деркач Л. В. Українська митниця: Вчора, сьогодні, завтра. – К.: АТ "Книга", 2011.

69. Дмитрієв В. В. Особливості митного оформлення вантажів, що переміщуються через митний кордон України морським транспортом. – Д.: АМСУ, 2010.
70. Єлізаров А. М. Технологічна схема порядку митного контролю та оформлення вантажів, що переміщуються через митний кордон України морським транспортом. – Д.: АМСУ, 2010.
71. Керівники митних органів Слобожанщини: 1660—1870— 1992—2000 / Державна митна служба України; Східна регіональна митниця; Ред. рада: О. Н. Ярмаш, О. М. Головка, П. В. Пашко та ін. – Х.: Каравела, 2010. – 208 с. – (Митна справа на Слобожанщині).
72. Киреев А. Л. Международная экономика: учеб. пособие для вузов: в 2 ч. – Ч. I: Международная микроэкономика: движение товаров и факторов производства. – М., 2011. – 416 с.
73. Матеріали Економічного круглого столу № 96 спільно з фірмою "Міжнародна юридична служба" 18.01.93 р. "Стратегія економічних реформ при реалізації митно-тарифної політики України".
74. Матеріали Центру торговельної політики і права (CTPL) м. Москва (РФ) Internet: <http://www.temagami.carleton.ca/ctpl/moscow>.
75. Митниці Слобожанщини: Збірник архівних документів і матеріалів: 1660—1870—1992—2000 / Державна митна служба України; Східна регіональна митниця; ред. рада: П. В. Пашко, В. В. Резнікова, Л. Е. Поліщук та ін.; упоряд.: Л. П. Добреля, Л. М. Момот та ін. – Х.: Каравела, 2010. – 496 с.: іл. – (Митна справа на Слобожанщині).
76. Ківалов С. В. Митне право: система та динаміка розвитку // Митна справа. – 2011. – № 1. – С. 5–8.
77. На варті митних режимів. Митна справа на Слобожанщині: 1660–1870—1992—2000 / ред. рада: П. В. Пашко, О. Г. Даниленко, В. І. Коржик та ін. – Х.: Каравела, 2011. – 208 с.: іл.

78. Основи митної справи: навч. посіб. / П. В. Пашко, В. А. Аргунов, В. П. Батіг та ін.; за заг. ред. Ю. П. Соловкова, П. В. Пашка. – Х.: Вид. група "РА-Каравела", 2009. – 320 с.

79. Основи митної справи: навч. посіб. / П. В. Пашко, В. А. Аргунов, В. П. Батіг та ін.; за ред. П. В. Пашка. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К.: Т-во "Знання", КОО, 2009. – 318 с.: іл. – (Митна справа в Україні).

Додаткова

80. Пашко П. В., Кравецький Е. Л., Лапоногова О. В. Методика системного аналізу завантаження митниць та раціоналізації розподілу особового складу в Державній митній службі України // Вісник Академії митної служби України. – 2009. – № 4(12). – С. 7–18.

81. Пашко П. В., Малярєвська О. Г. Практика та перспективи митно-тарифного регулювання // Вісник Академії митної служби України. – 2009. – № 2. – С. 37–39.

82. Пашко П. В., Малярєвська О. Г., Долгіх Т. М. Державне регулювання: проблеми класифікації та кодування товарів // Актуальные вопросы судебной экспертизы и криминалистики на современном этапе судебно-правовой реформы: сб. научно-практических материалов (к 75-летию основания Харьковского НИИ судебных экспертиз им. засл. проф. Н. С. Бокариуса). – Х.: Право, 2011. – С. 208–210.

83. Пашко П., Остапчук В., Чанцев І., Мальцев І. Пропозиції до порядку обліку та контролю товарів (предметів), валюти та цінностей, вилучених за протоколом про порушення митних правил // Вісник Академії митної служби України. – 2011. – № 1 (9). – С. 57–60.

84. Пашко П. В., Філоненко О. Л. Проблеми функціонування безконтактної технології митного оформлення ВМД у Східній регіональній митниці // Вісник Академії митної служби України. – 2009. – № 4. – С. 3–13.

85. Покровская В. В. Международные коммерческие операции и их регламентация. – М., 2011.

86. Рижиков В., Пашко П., Пугачев Г., Ополонін О., Гончар С. Рентгенографічна установка для контролю легкового, вантажного автотранспорту з поліпшеними радіаційними характеристиками // Вісник Академії митної служби України. – 2010. – № 4 (8). – С. 79–86.
87. Рижиков В., Свищ В., Пашко П., Ополонін О., Гончар С. Пристрої на основі цифрової радіографії для митного контролю // Вісник Академії митної служби України. – 2010. – № 2 (6). – С. 14–19.
88. Рокоча В. В. Міжнародна економіка: навч. посіб.: у 2 кн. – К.: Таксон, 2010. – Кн. I: Міжнародна торгівля: теорія та політика. – 230 с.
89. Таможенное законодательство Украины (Сборник нормативных актов с изменениями и дополнениями по состоянию на 20 апреля 200 года) / Сост.: Ю. П. Битяк, М. Г. Шульга, П. В. Пашко, В. М. Шевчук. – Х.: ООО “Одиссей”, 2009. – 608 с.
90. "Тарифная политика РФ на современном этапе (проблемы и перспективы)", из выступления руководителя Департамента тарифной политики и мер защиты внутреннего рынка А. К. Кушниренко на заседании Совета отраслевых объединений и экспортеров при Минторге России // Коринф. – 2009. – № 15.
91. Тарифні переговори в рамках світової організації торгівлі: навч. посіб. / за ред. В. Г. Пятницького. – К.: UEPLAC: УАЗТ, 2011. – 92 с.
92. Тези лекцій з основ митної справи / за ред. О. І. Корнейчука, І. Г. Бережнжжа, М. М. Іванюка. – Хмельницький: Хмельницький учбовий центр, 2009.
93. Терещенко С. Основи митного законодавства України: Питання та практики зовнішньоекономічної діяльності: навч. посіб. – К.: АТ "Август", 2011. – 422 с.
94. Філіпенко А. С. Міжнародні економічні відносини. Історія міжнародних економічних відносин. – К., 2011.
95. Філіпенко А. С. Міжнародні економічні відносини: система регулювання міжнародних економічних відносин: підручник. – К.: Либідь, 2011.

96. Титаренко Н., Створено Центр митного та податкового законодавства //
Голос України. – К.: Преса України, 2015. – 3 жовтня. – С. 3.